



奇妙世界

欢迎来到孩子们的奇妙世界!在这里,想象力如同阳光般灿烂,创意如同春天的花朵般绽放。小朋友们用他们纯真的心灵和无尽的幻想,为我们带来了一篇篇充满魔力的文章。他们的文字就像一幅幅色彩斑斓的画卷,带我们走进一个个神奇的世界。

变成云朵的小女孩

宁波市惠贞书院404班

樊金杰(证号2407199)

指导老师 吴海红

有一天,一位小女孩坐在草坪上,仰望着美丽的天空,凝视着一朵朵像棉花糖似的白云。她心想:要是我能变成一朵白云,那该有多好呀!想着,想着,她感觉身体变得轻盈,仿佛变成了一片洁白的云朵,飘向了蔚蓝的天空。

在空中,小女孩遇见了各种各样的云朵。有的像一条伶俐可爱的小狗跑来跑去;有的像一只小兔子蹦来跳去;有的像威武神气的巨龙在空中盘旋;还有的像一只胖嘟嘟的小绵羊。小女孩和云朵朋友们一起玩起了游戏,她感觉自己仿佛置身于一个神奇的魔法世界。然而,天空并不总是风平浪静。突然间,狂风大作,树叶飞舞,太阳宝宝看见这番情景立马躲进了云朵中。小女孩和云朵朋友们渐渐变成了乌黑色,但是他们并不慌张,而是一个个手拉手围成一圈,保护着天空中飞翔的小鸟。

暴风雨终于结束了,天空又变得晴空万里,小女孩依依不舍地离开了云朵朋友们。这次云朵之旅让小女孩变得更加坚强和勇敢。

月之颂

高新区实验学校新晖校区603班

周依(证号2415990)

指导老师 李家力

我是黑夜里的光明,人们都昏昏睡去,与我作伴的,只有那闪烁的星星。

我虽孤独,但每到中秋,我便成了主角。人们会一边吃着月饼,一边观赏我的美貌。而这时,我也会将自己装扮得更加圆满,为人们展示我最美的模样。小孩手中的花灯,也映出我的光芒,这将是我最耀眼的奖章。

我羡慕太阳,他可以滋润大地,可以养育花草,可以与飞鸟作伴。人们都敬仰他。而我不同,人们看到我,都回到家中。

但我看到的良辰美景比太阳看到的更加神奇。在风光旖旎的瑞士莱芒湖上,在无边无垠的非洲大沙漠中,在巍峨雄奇的高山上,都有我的身影,在我的衬托下,这些美景变得更加神秘。

在古人眼里,我也是多姿多彩。

“野旷天低树,江清月近人。”这是作者的愁怨;“露从今夜白,月是故乡明。”这是作者对故乡的思念。“明月出天山,苍茫云海间。”这是作者在感受我的朦胧;“小时不识月,呼作白玉盘。”这是人们从小对我的向往。

我是广寒宫,这里有玉兔捣药,有吴刚伐桂,有琼楼玉宇。我是挂在夜幕之上的明月!

我想变成一阵风

高新区实验学校翔云校区405班

盛芊珩(证号2415304)

指导老师 王晓燕

在炎热的夏日里,我坐在院子里吹着风,忽然觉得变成风是多么好玩、多么有趣。心里正想着,忽然感觉身体轻飘飘的,我低头一看,发现我的身体变成透明的,慢慢地飘上了天空。

我要当一阵调皮的风。我敲开冬眠动物的门,在它们耳边大喊一声:“起床啦!春天来了!”动物们打了个哈欠,说:“我还没有睡醒呢!”我跑到草地上,轻轻地拍拍花草种子们的脸颊,告诉它们:“快快发芽吧!”我又走到小溪,一脚踩碎冰面,让小溪潺潺流淌,让鱼儿们尽情游动。

我要当一阵勤劳的风。我成了一名“司机”,载着蒲公英宝宝们去到远方,落地生根,建立一个新的家庭。我成了一名“工人”,来到风力发电站,没日没夜地吹动风车,为人们发电。

我还要当一阵乐于助人的风。我路过城市,遇见了雾霾大叔,我呼地一吹,把他吹得无影无踪。我路过街道,看到清洁工扫着地,热得汗流浹背,我就轻轻一吹,带给他凉爽。

我变成风,是多么有趣,多么好玩。我要永远当一阵调皮、勤劳、乐于助人的风!

假如我有一双翅膀

江北区中城小学503班

包予辰(证号2407017)

指导老师 汪露霞

假如我有一双翅膀,我就可以飞遍我们祖国的山山水水,带上我的爸爸妈妈,想去哪儿就去哪儿。故宫、万里长城、黄河……到处都是欢乐的笑声和歌的海洋。

假如我有一双翅膀,我想用它来帮助那些需要帮助的人。特别是那些生命垂危的人,带他们飞到医院,省去了路上的时间,也不会给交警叔叔添麻烦,病人也少了很多痛苦。

假如我有一双翅膀,快递员就不用开飞车抢时间,我可以带着他们像蜘蛛侠一样飞来飞去,这样他们也能有更多的时间陪家人了。

假如我有一双翅膀,我会保护好我自己的羽毛,用它来做很多事。

二十年后的家乡

慈溪市庵东镇西二小学601班

陈诗媛(证号2403245)

指导老师 沈小芳

“露从今夜白,月是故乡明。”时光如白驹过隙,转眼我离开故乡已有20年。秋风把我送回了故乡。

眼前不再是平原小巷,而是一座流光溢彩的城市,让人惊叹不已。放眼望去,一幢幢高楼拔地而起,银蓝相间的楼房掩映在绿树中;花坛里,鲜花锦绣,绿草如茵;大街上,各种环保智能的轿车川流不息,路面一尘不染……

人们的环保意识增强了,家家户户的门口都有一个智能垃圾桶,它能自动把垃圾分类,然后再把那些不能再利用的垃圾转化成自己的能源。

再去看看科技馆,这里最让我眼前亮的是“空中的汽车”,这是一项试点工程,预计在2055年正式投入使用。这种“空中汽车”是为了缓解地面负担而创造的,想什么时候起飞,就可以什么时候起飞,可搭乘八九名乘客,它的造型像小型的宇宙飞船。

家乡的变化令人期待和向往,“少年强则中国强”,我们现在要努力学习,使这一切变成现实。



中秋

宁波大学附属学校小学部

东校区304班

方子睿(证号2407437)

指导老师 蒋金艳

飞鸡

宁波前湾新区海韵小学404班

龙柯明(证号2402044)

指导老师 陆文洁

有一只小鸡,它动作很慢。它发现的虫子总是被别的小鸡抢走,它吃的虫子都是妈妈抢过来给它的。

它觉得这样太丢脸了,所以它就一直练,一年又一年地练,可它的速度一点没加快,还是老样子。妈妈告诉它,人类建的凯腾工厂旁边有片树林,树林里有一颗丸子,吃了能让人跑得飞快,让它去找。小鸡答应了。可问题是怎么过去呢?“让我带你去吧。”一只燕子对小鸡说。

小鸡找到了这颗丸子,吃了下去,它竟然飞起来了。小鸡从天上飞回家里,它告诉妈妈,飞起来的感觉真好。

胖胖熊抓鱼

宁波前湾新区海韵小学303班

邵小川(证号2402030)

指导老师 阮莎

有一只胖胖熊,他住在乌黑的洞穴中,每天都是他的熊妈妈找东西给他吃。可是有一天,能干的熊妈妈生病了,病得很厉害,吃了很多药也没用。妈妈对胖胖熊说:“孩子,你要尝试自己找东西吃了。”胖胖熊很伤心地答应了:“好的,妈妈。”

胖胖熊走出家门,来到了一条清澈见底的小河旁,只见河里面游着一条条又肥又红的鲤鱼,胖胖熊口水都快流出来了。他先是用熊爪这么一抓,小鱼们嗖地一下就溜走了。胖胖熊不甘心,又抓了十多次,可是连一只小虾米都没抓到。

就在他想继续抓的时候,一阵嘲笑声从背后传来,胖胖熊回头一看,原来是一只小兔子。只见她边笑边说:“大家快来看呀,这里有一头笨熊,正在抓鱼呢!哈哈!”胖胖熊被这么一说,顿时像泄了气的皮球似的,垂头丧气地准备回家。

忽然,一只小蚂蚁爬到胖胖熊的鼻尖上,盯着胖胖熊沮丧的眼睛说:“再坚持一下呀,胖胖熊!我可不是一次就能运送好多东西的,家里面那么多食物,全是我用坚持换来的,和你抓鱼是同样的道理呀!”

胖胖熊听完,重新定了定神,又跑回小河边抓鲤鱼了。只见他这次先用熊爪轻轻地把一小群鲤鱼兜住,再试着把其中最大最肥的那条抓上来。反复尝试了几次,终于,胖胖熊抓到了一条大鲤鱼。

他兴高采烈地一路小跑回了家,把大鲤鱼给妈妈吃。熊妈妈欣慰地说:“我的胖胖熊真是一个能干又懂事的好孩子呀!”

飘在天空的日子

高新区信懋小学602班

杨浩晨(证号2416174)

指导老师 徐璐蓉

清晨,我被一声震耳欲聋的叫声吵醒了,低头一看,映入眼帘的是灰白相间的羽毛,我竟然变成了一只鸟。

变成鸟的日子里,我学着梳理羽毛,饿了啄一口果子,渴了就饮一口山泉水,风餐露宿,但享受到了高飞的快乐,也算自由自在。

这天,我正在天空中飞翔,突然一阵奇怪的声音传来。我朝声音的源头望去,原来是一只老鹰风筝,它被风前后夹击,被吹得抖来抖去,眉毛变得扭曲变形,爪子也变得无力。

在我眼中,它和风之间的拉扯,是它正在全力挣脱风筝线的束缚;它抖动时发出的声响,是痛苦的呻吟;它不断地迎风而上,是对飞翔的渴望。于是我啄断了风筝线,它一下子像离弦的箭一样冲了出去,我急忙跟了上去,想和它交个朋友。风渐渐小了,它突然像石头一样掉了下去,被卡在了一棵树上。我又拉又拽,终于把它抢救了出来。再一看,老鹰风筝早已浑身是伤,破得不成样子了。

这时,老鹰风筝的主人走了过来,他拾起地上风筝的残骸,不禁感慨:每个风筝都想挣脱风筝线,可挣脱后又总是逃不过这样的下场。说完他就离开了,我望着他的背影沉思起来:这不很像以前的我吗?

以前,我总觉得妈妈的唠叨让人心烦,可现在离开了家,我风餐露宿,过得好不辛苦,更别说一不小心就会成为敌人的腹中餐。我正想着,突然妈妈的声音传了进来,“起床了!”原来这只是个梦啊。

周六我和表妹去草地上放风筝,表妹想扯断风筝线,给它自由。我连忙阻止,告诉她:风筝没有了牵引,也许带来的并不是自由,而是破灭。

变形记

海曙区鄞江镇中心小学605班

张益祯(证号2406659)

指导老师 郑海波

我时常想自由是什么?是像鸟儿在天空中自由飞翔?是像马儿在草原上自由奔跑?还是像鱼儿在水里自由游荡?我觉得应该是像白云一样在天空飘荡。

我无数次幻想着自己变成云海中的其中一朵云,飘到世界各地去旅行。

这天,我想着想着,竟真的变成了一朵云。我的身体像被掏空了,变得越来越轻,越来越轻,慢慢地飘到了云海中间,跟着它们飘动起来。

正当我想看风景时,却发现根本看不到,原来在地上看白云,觉得它飘得很慢,但其实它和在市区行驶的小汽车的速度差不多。我像汽车一样奔跑着,一下就累得气喘吁吁。可我却不得不一直飘着,被风追着赶路,不能自由地选择想去的方向和速度。这一刻,我好想变回人类……

这天,我们依旧在天空中飘着,突然我们都褪去了洁白的外表,换上了乌黑的衣裳,时不时听到震耳欲聋的声响,闪电从我身体中穿过,我感受着刺痛,却无能为力。我们这些云朵马上就要变成雨点儿,落在地面上的各个角落,用生命滋养大地万物。云朵一点也不自由,它一生的命运都被掌控着。这一刻,我多想变成人类。

突然,我醒了过来,原来一切都是梦啊!这也让我明白,世间万物都有身不由己的一面,只有我们更加地努力奋斗,才能换来更多的自由。